Exercice p. 140

A vous.  Write out a question based on the words given, then write out an answer saying the opposite.  Suivez le modèle.

l'arbre / beau


L'arbre est beau, n'est-ce pas?


Mais non! Il est laid.

l'anorak / nouveau


L'anorak _______________________________________________


Mais non! _______________________________________________
la voiture / laide


La voiture _______________________________________________


Mais non! _______________________________________________
les chaussures / vieilles


Les chaussures _______________________________________________


Mais non! _______________________________________________

la villa / nouvelle


La villa _______________________________________________


Mais non! _______________________________________________

les jupes / laides


Les jupes _______________________________________________


Mais non! _______________________________________________
les bas / beaux


Les bas _______________________________________________


Mais non! _______________________________________________

le jean / vieux


Le jean _______________________________________________


Mais non! _______________________________________________
le jardin / laid


Le jardin _______________________________________________


Mais non! _______________________________________________
